

# 玉环少儿春晚完成录制

## 腊月廿九首播



本报讯 2月2日晚，“龙娃闹新春 艺起向未来”为主题的玉环市少儿春节联欢晚会在市传媒中心演播大厅隆重举办，顺利完成录制，为即将到来的龙年春节献上一场文化盛宴。

此次少儿春节联欢晚会由市传媒中心主办，玉环市传媒文化发展有限公司承办，自2023年9月筹备以来，备受社会各界关注，得到了众多学生家长的积极响应和有关学校、艺培机构的大力支持。

经过精心筛选，最终挑选出声乐类、器乐类、舞蹈类、语言类等20个优秀节目登上少儿春晚舞台。

伴随着欢快的乐声，身着红衣、手持彩绸的少年们率先登上舞台，一条条“金龙”挥舞而动，“龙行四海”“金龙迎春”“龙年大吉”等一连串新春祝词在大屏幕上不停地跳出。一瞬间，新春喜庆氛围洋溢全场，少儿春节联欢晚会正式拉开序幕。

紧接着，10名来自玉环传媒艺培中心的广电小主播盛装登场，他们个个充满自信，表达流畅，神采奕奕。

随后，舞蹈《晓春飞蝶》、鼓乐《青花瓷》、方言快板《童谣贺春》、越剧联唱《追鱼观灯》、情景剧《是谁动了我的蓝色》、朗诵《厉害了我的国》、模特秀《俏龙娃》等不同表演形式、精彩绝伦的节目轮番上演，演绎了“春天畅想”“少年壮怀”“龙腾盛世”三个篇章，为大家呈现了一台充满童真、童趣、童梦的大型少儿文艺晚会。

“绚丽多彩的舞台灯光，轻快活泼的音乐旋律，可爱萌娃的精彩表演，真让我大饱眼福！少儿春晚办得越来越好，年味儿也越来越浓了。希望以后能够多多举办类似的活动，让孩子们有更多展示自我的平台和锻炼的机会。”市民叶兰君现场看完少儿春晚后意犹未尽地说。

晚会期间，小主持们还化身



“小记者”，采访参加了杭州第4届亚残运会开幕式的童声合唱者——蒋宇博、向珊燕、董奕伶、郭宸沐，玉环方言传授者阿朗老师，5年连续带队参加少儿春晚的玉环传媒艺培中心芭比舞蹈负责人杨丽老师，对他们的感人事迹、动人故事进行宣传。现场还举行了看图猜谜语等活动，让观众们在互动中，感受中国传统文化的魅力。

据悉，市少儿春节联欢晚会已连续举办了5届，旨在为全市喜欢艺术热爱表演的少年儿童们搭建一个展示自我的大舞台，呈现出美丽玉环的蓬勃朝气，为市民奉献一场形式多样、弘扬社会正能量的精品少儿春晚。同时，也为全市各幼儿园、中小学、少儿艺术培训机构搭建展示切磋的平台，营造更加浓郁的艺术教育氛围。

“今年的少儿春晚，我们集合了玉环传媒艺术培训中心旗下广电小主播、悦声合唱团、传媒小记者、芭比舞蹈、壹童秀模特、拾星街舞、群美舞蹈等优质资源，以及来



自全市部分学校、机构选送的精彩节目，为观众朋友们呈现出一场具有玉环特色的青少年时尚先锋春节联欢晚会。这精彩的背后，离不开同学们的努力训练，离不开老师的悉心指导，离不开家长们的默默支持，一定会给全市人民带去新春的欢乐。”晚会总导演周微微说。

晚会将于2月8日（腊月廿九）晚8时10分在玉环电视台新闻综合频道首播，无限玉环APP同步首播；2月9日、10日在玉环电视台新闻综合频道、社会生活频道重播。（黄勇/文 吴晓红 苏鸥/摄）

## 春节村嫂送温暖 贴心服务“不打烊”

本报讯 “阿公，最近天冷，身体感觉怎么样？有没有按时吃药？”春节前夕，在大麦屿街道陡门头村，91岁的施陈福老人家中来了一位特殊的“家人”。她嘘寒问暖，帮助老人洗衣做饭、整理药箱、采购物资，提供亲情式上门服务。

这位“家人”便是村嫂黄锡芬，今年48岁，2023年6月加入我市“百村千嫂”团队。她说：“反正在家也是闲着，当村嫂挺好的，既可以照顾村里的孤寡、独居老人，还有一笔额外收入贴补家用。”

对老人来说，村嫂的出现，为他们的晚年生活带来了温暖和快乐。“家里就我一个人，照顾自己都

费劲，更别说干家务活了。我眼睛看不清，有一回把过期药收到了药箱里，幸好村嫂及时发现了，真的很贴心。”施陈福笑着说。

干江镇下栈头村的村嫂龚丽红则是“爱心卡”不离身。

“阿姨，您这次需要什么服务，买药、洗被子、打扫房间，还是修剪指甲？”在82岁视力障碍老人李秀凤的家中，龚丽红耐心询问道。

当李秀凤选了打扫房间和修剪指甲2项服务后，龚丽红麻利地忙活开了。“她不怕脏、不怕累，都快春节了，她还来我家服务，真的很好。”李秀凤满意地说。

“对村嫂的服务质量，我们要跟

踪监管的，除了拍摄服务前后的对比照，还要收集老人的真实评价。”干江镇社工林佳说，目前，村嫂服务的对象都是没有支付能力的低保、独居老人，由政府兜底，月底统一按照服务满意度提供报酬。

随着社会老龄化进程的加快，农村老年人的养老问题引起社会各界关注。为解决这一难题，“百村千嫂·联建助老”项目应运而生。2022年底，我市以鸡山乡为试点，就近招募村嫂，正式开启邻里互助式居家养老服务模式。2023年，这一做法还在大麦屿、干江、清港、海山等4个老龄化、高龄化程度较高的乡镇（街道）推广，逐步建立起

了完善的服务体系。截至目前，共招募专职村嫂20余人，为困难老人提供服务1371次。

“春节期间，村嫂服务‘不打烊’，只要老人有需要，村嫂随叫随到。”市养老服务和儿童福利指导中心副主任黄笑笑表示，接下来将继续完善“社工+村嫂+志愿者”的服务模式，建设“家门口”的护理员团队。同时拓展服务对象，向各地有支付能力的失能老人提供低偿、高质量服务，既能降低老人开支，又能为村嫂增加一定的收入，形成共富助老的良性循环，助力幸福颐养标杆区建设。（张莺莺 王凌轩）

## 玉环市人民代表大会常务委员会任命名单

（2024年2月4日玉环市第十七届人民代表大会常务委员会第十八次会议通过）

任命：

蔡亚妮为玉环市人民法院港南人民法庭庭长、审判委员会委员；  
郑敏慧为玉环市人民法院立案庭（诉讼服务中心）副庭长。

玉环市人民代表大会常务委员会  
2024年2月4日

## 挥毫迎春送祝福 翰墨飘香倡廉洁

本报讯 春节将至，

“福”字添彩。近日，芦浦镇举办了“挥毫迎春送祝福 翰墨飘香倡廉洁”送春联活动，将节前廉政提醒与节日传统文化习俗结合，为建设“廉洁村居”营造浓厚的社会氛围。

“清风有意接新岁，廉韵无言润梨乡”“清廉处事家风正，踏实做人品德高”……书法爱好者们现场挥毫泼墨、以“廉”写“联”，创作了一副副蕴含廉洁文化和家风家训的春联赠送给现场市民。

“我已经连续参加了十几年送春联活动。”书法爱好者叶建斌说，“我平时就很喜欢写字，现在能为大家写春联，感觉非常有意义。”（陈瑜 丁伟）

## 过节仪式不能少 儿科病房年味浓

本报讯 近日，玉环天宜社工联合市人民医院健共体集团总院儿科住院部，举办了一场以“同行童趣 共贺新春”为主题的迎新春活动，提前为住院的小朋友送上春节祝福。

当天下午，医务人员用彩色气球等将病区走廊布置得童趣、可爱。随后，医务人员为小朋友们逐一送上了龙年吉祥物。7岁的梁哲惟一边打点滴一边制作龙灯。“这是我刚组装的龙年花灯，我要送给爸爸妈妈，祝他们龙年快

乐。”“这是我写的福字，我要送给同病房的小弟弟，希望他早日康复，新年快乐。”潘熠开心地说。

该院儿科护士陈雪琴告诉记者，近期约有50位小朋友住院，春节临近，为了让他们也能感受到浓浓年味，专门组织了这场活动，“希望小朋友们早日康复，回家跟家人一起过年。”

“现在提倡人文医院建设，组织这样的活动能增进患者的就医体验，让整个医院充满温度。”天宜医务社工方瑞说。（陈瑜 丁伟）

鸡山：

## 迎新春 送万福

本报讯 2月2日，鸡山乡在邻里中心开展“迎新春送万福”活动。

活动现场，志愿者们详细讲解并示范了剪“福”字、拓印年画的技巧。在志愿者的指导下，大小朋友们纷纷拿起红纸，或细心裁剪，或用拓印笔按照模板上色……大家充分发挥自己的想象力进行创作，一张张喜庆又别致的“福”字、年画陆续“出炉”。

“活动很有意思，既拿到了窗花，又收获了快乐。”村民夸赞道。

活动结束后，志愿者们还将提前准备好的100余份手写“福”字、春联礼袋送至村民家中。

鸡山乡将继续以传统文化为着力点，以送春联、赏年画、送祝福为纽带，大力弘扬社会主义核心价值观和中华优秀传统文化，倡导新时代文明新风尚。（章文璐 林咸希）



恭祝全市人民在新的一年里，像腾飞的龙一样勇往直前，开创更加美好的未来！